



CheckMate®

CM-XL

(E,E)-8,10-dodecadien-1-ol [(E,E)-8,10-δωδεκαδιεν--1-ολ] (ομάδα αλκοολών)

Διαχυτήρες εμποτισμένων δακτυλίων (VP)



Αρ. έγκρισης κυκλοφορίας: 9064/16-5-2012

Εγγυημένη Σύνθεση (β/β):

(E,E)-8,10-dodecadien-1-ol: 17.54% β/β
(=270 mg δ.ο./διαχυτήρα), Βοηθητικές ουσίες: ως 100%

**Φερομόνη φύλλου για καταπολέμηση της καρπόκαψας
σε μηλοειδή και καρυδιά* για την παρεμπόδιση της σύζευξης**

Κατάλληλο για χρήση στη Βιολογική Γεωργία

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Περιεχόμενο: 200 τεμάχια

Κάτοχος της άδειας: Sutterra Europe Biocontrol S.L.,
Plaza America 2, Planta 9 46004 Valencia, Ισπανία

Sutterra®

Υπεύθυνος για τελική διάθεση
στην αγορά:



1ο χλμ. Λ. Παιανίας Μαρκοπούλου, ΤΘ 100, 19002
Παιανία Τηλ: 210 6800900, info@hellafarm.gr

UFI: 49AA-G17C-H00Q-VWE5

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Φερομόνη φύλλου για καταπολέμηση της καρπόκαψας σε μηλοειδή και καρυδιά* για την παρεμπόδιση της σύζευξης. Το προϊόν δρα μόνο κατά των αρσενικών ακμαίων της καρπόκαψας, ενώ δεν έχει καμία δράση στα θηλυκά (ακμαία, ώα, προνύμφες).

Καλλιέργεια, στόχος και δοσολογία: Καταπολέμηση της καρπόκαψας σε μηλιά, αχλαδιά, κυδωνιά, αχλαδόμυλο (Nashi) και Καρυδιά * (χρήση ήσσονος σημασίας) με δόση 30 διαχυτήρες/στρέμμα.

Τρόπος χρήσης και χρόνος εφαρμογής: Ανάρτηση των διαχυτήρων σε κλαδιά που βρίσκονται στο ανώτερο 1/3 του ύψους των δέντρων, εκτιμώντας το τελικό ύψος του μετά την έκπτυξη των ετήσιων βλαστών.

Για τον καθορισμό του χρόνου εφαρμογής, χρησιμοποιείστε παγίδες παρακολούθησης του εντόμου. Πραγματοποιήστε την εφαρμογή πριν ή κατά την έναρξη της πτήσης των αρσενικών εντόμων (βάσει των παγίδων παρακολούθησης). Κρεμάστε τους διαχυτήρες σε κλαδιά πάχους περίπου 2 εκατοστών που βρίσκονται στο ανώτερο 1/3 του ύψους του δένδρου, εκτιμώντας το τελικό ύψος του μετά την έκπτυξη των ετήσιων βλαστών. Ανάλογα με το σχήμα του οπωρώνα υπολογίστε εκ των προτέρων τις αποστάσεις μεταξύ των διαχυτήρων ώστε η κατανομή τους να είναι ομοιόμορφη. Σε περίπτωση αύξησης των συλλήψεων στις παγίδες παρακολούθησης ή διαπίστωσης προσβολών στον αγρό, συνιστάται επανάληψη της εφαρμογής.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/ καλλιεργητική περίοδος: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 150 ημερών.

Παρατηρήσεις:

* Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα στην καλλιέργεια της καρυδιάς από τη χρήση του σκευάσματος. Για τη χρήση αυτή, ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσματικότητα από την εφαρμογή του σκευάσματος.

1. Η χρήση τους να περιορίζεται σε οπωρώνες που προστατεύονται από τον άνεμο, πλάτους τουλάχιστον 60 μέτρων και που δεν γειτνεύουν με εξαιρετικά μολυσμένα αγροτεμάχια. 2. Ενισχύστε την προστασία στις άκρες του αγρού για να αποφύγετε προσβολές που προέρχονται από γειτονικά αγροτεμάχια. 3. Εξασφαλίστε την ακριβή εικόνα της κατάστασης του οπωρώνα με καταμέτρηση των συλλήψεων και αλλαγή της φερομόνης (lure) παρακολούθησης στις παγίδες σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή τους. Ελέγχετε τα φύλλα και τους καρπούς για προσβολές από καρπόκαψα. 4. Σε περίπτωση έντονης προσβολής στον οπωρώνα όπου πρόκειται να γίνει εφαρμογή των διαχυτήρων, θα πρέπει να προηγηθεί εφαρμογή με κατάλληλο φυτοπροστατευτικό προϊόν. 5. Σε περίπτωση αύξησης των συλλήψεων στις παγίδες παρακολούθησης ή εμφάνισης μη αποδεκτών προσβολών πραγματοποιείστε συμπληρωματικά εφαρμογές με κατάλληλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα. 6. Διάρκεια προστασίας περίπου πέντε (5) μήνες, υπό κανονικές μετεωρολογικές συνθήκες. 7. Το προϊόν δρα μόνο κατά των αρσενικών ακμαίων της καρπόκαψας, ενώ δεν έχει καμία δράση στα θηλυκά (ακμαία, ώα, προνύμφες). 8. Να αλλάζετε τα γάντια όταν έχετε πιάσει προηγουμένως άλλες φερομόνες.

Φυτοτοξικότητα: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής (δεν έρχεται σε άμεση επαφή με την καλλιέργεια).

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: 3 μέρες για όλες τις καλλιέργειες

ΠΡΟΣΟΧΗ

Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς.

Προφυλάξεις : Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά. -Μην τρώτε, μην πίνετε, ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.- Πλύνετε σχολαστικά τα χέρια μετά το χειρισμό. Φοράτε προστατευτικά γάντια. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. -Αν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος: Συμβουλευτείτε/ Επισκεφτείτε γιατρό. - Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.

«Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης.»

Πρώτες βοήθειες: Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν).

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος δροσερό για δύο (2) χρόνια. Σφραγίστε ξανά τη συσκευασία αμέσως μετά τη χρήση. Αποθηκεύστε το μη χρησιμοποιημένο προϊόν μόνο σε ψυγείο ή καταψύκτη που δεν χρησιμοποιούνται για τρόφιμα. Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν αν προέρχεται από δοχεία κατεστραμμένα, τρύπια ή μη σφραγισμένα.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Οι χρησιμοποιημένοι διαχυτήρες πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Το άδειο δοχείο δεν πρέπει να διατίθεται στο περιβάλλον και δεν μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί.

Ημ. Παραγωγής :

Αρ. Παρτίδας: